             CABRONESKATE CUP VSETÍN 2012
V sobotu 15.9.2012 se ve Skate parku Na Lapači ve spolupráci se Vsetínskou sportovní, s.r.o. uskutečnila další skateboardová akce z dílny CABRONESKATE, na kterou se také díky skvělému počasí dostavilo dost diváků.  

Závodilo se ve dvou věkových kategoriích, do 15let a nad 15let.

Závod se jel formou dvou sólových jízd každého jezdce v kvalifikaci, semifinálové kolo se jelo jedním 5minutovým jamem po čtyřech jezdcích a finále kluci jeli opět jamem, který trval sedm minut, po finále se končilo jako vždy našim oblíbeným best trickem. V mladší kategorii mezi sebou závodilo osm kluků z blízkého okolí a všech osm závodníků postoupilo z kvalifikace přímo do semifinálového jamu, kde porota vylosovala dvě semifinálové čtyřky kluků, z které následovně postupovala tato čtveřice finalistu, Krištof Černoch, Václav Matiáš, Honza Rothovský a Filip Korček.  VE finále se nejvíce dařilo Honzovi Rothovskému ze Starého Města, který svými technickými triky a krásně čistě zajetými jízdami, zasloužil prvního fleka na pomyslné bedně, další finalista 14-ti letý Václav Matiáš, z Hranic na Moravě ukázal, že v Hranicích se klubou taky pěkní talenti. Vašek jezdil celý den těžké a technické triky občas mu to tam padalo občas ne, ale určitě na sebe upozornil svým skateboardingem stejně jako Honza Rothovský a vydobyl si tak druhého fleka. Jako nejmladší účastník závodu se přihlásil Krištof Černoch z Mořkova, teprve devítiletý klučina, který má za sebou už nejeden závod a nejen po Moravě zajel taky dobrou jízdu plnou olíček snad ze všeho co bylo k dispozici a ukázal nám všem, že skejtovat se dá už od útlého věku na slušné úrovni, pokud je  podpora od rodičů a  od poroty si vysloužil zaslouženě třetí místo. 
V kategorii do 15 let je na CABRONESKATE CUPU odměněn každý účastník závodů, a tak nikdo neodešel domu s prázdnou.

V kategorii nad 15let se do závodu přihlásilo třináct jezdců mezi nimi i známe tváře z předešlých ročníků, harmonogram jízd byl naprosto stejný jako u kat. do 15ti let, akorád do semifinále nepostupovali všichni, ale jen osm závodníku z kterých se udělali dvě skupiny, ve kterých se bojovalo o finále, do finále porota pustila pět jezdců a to: Ondru Havrana z Valmezu,Honzu Srbáka z Valašských klobouků, Erika Argalaše ze Slavičíma, Roberta Jurenčáka ze Štítné a Marka Langra z Hranic. Tahle finálová pětka se nám starala o zábavu, protože se bilo na co dívat, Grindovací kombíčka a těžké technické grindy typu smith , feble, fs,lip att na největším railu jak na rovném tak dolů v podáni Roberta jurenčáka, který se celkově umístil na třetím místě, nebo krásně čistě vyježděný styl Marka Langra, který diktoval nice nose grindy , crooked grindy, bs flipy transfer, prostě všechno co tam padlo vypadalo hodně pěkně a zaslouženě sebral kov nejcennější, taky punkový speed rider Ondra Havran se proháněl skateparkem dokola bez zastavení a potěšil nás svými mega polety přes centrálku a nejen přes ní a taky přidal pár hand plandů a bylo vymalováno, čtvrtý flek doma. Erik Argalaš na sebe upoutal pozornost svými vysokými switch flipy na dangeru, heel flipem přes celou pyramidu to byl masakr, a spoustu jiných mega věcí a umístil se na druhém místě. Po odjetí finálového jamu se zpustilo 15minut času pro všechny účastníky závodu, co chtěli vyhrát cenu za best trick dne a cena to byla celkem dobrá, „kérka“ v hodnotě 2000 Kč u místního „tatera“ Kovise, během 15 minut se vrátilo pár tricků, ale vyhrát mohl jen jeden a tím se stal teprve 14ti letý Václav Matiáš který jezdil v kategorii do 15ti let a umístil se na konečném druhém místě Vašek Matiáš, vrátil  kick flip to bs tail slide na velké bedně na centrále a odvezl si domů k druhému místu i poukázku na kérku. Těch triků a jezdců, kteří ve Vsetíně zajezdily taky dobře, bylo mnohem víc a já bych na nikoho z nic nechtěl zapomenout, všichni mají u nás velký respekt a velký dík za to, že udělali takovou atmosféru a podpořily naše skateboardové závody. 
Také děkujeme sponzorům, bez kterých by se tato akce nemusela uskutečnit, a těmi jsou: CABRONESKATE, VSETÍNKÁ SPORTOVNÍ, TATTOO KOVIS, FOSHNA, BOARD CENTRUM, MEAT FLY, SHOPA GROWE SHOP, LABYRONT.
After party se konala na jatkách, kde zahráli kapelky: DROM, KISS ME KOJAK, MENARCHE, TOP SEKRET, AZAKA, SAME OR DIFERENT. 

               VÝSLEDKY CABRONESKATE CUPU 2012
KATEGORIE DO 15TI LET:

1. HONZA ROTHOVSKÝ

2. VÁCLAV MATIÁŠ

3. KRIŠTOF ČERNOCH

4. FILIP KORČEK

5. LUKÁŠ POTOCKÝ

6. KRISTIAN KNÁPEK

7. ŠIMON MUDRÝ

8. MIREK KUPKA

KATEGORIE NAD 15 LET:
1. MAREK LANGER

2. ERIK ARGALAŠ

3. ROBERT JURENČÁK

4. ONDRA HAVRAN

5. JAN STRBÁK

BEST TRICK: VÁCLAV MATIÁŠ – KICK FLIP BS TAIL SLIDE.
